
 

 

Příkaz rektora 01/2020 

 

Opatření ke snížení rizika nákazy koronavirem COVID-19 na 

Univerzitě Hradec Králové 

 

 

Článek 1 
 

Příkaz stanovuje opatření k zabránění šíření nákazy koronaviru COVID-19 a navazuje na 
doporučení Ministerstva zdravotnictví České republiky. Příkaz také stanovuje skupinu 
osob, ke kterým se vztahují níže uvedená opatření. 
 

Článek 2 
 

Zaměstnanci či studenti, kteří pobývají či projíždějí rizikovými zeměmi či oblastmi nebo 
v nich v posledních 14 dnech pobývali či projížděli, se řídí níže uvedenými instrukcemi.  
Stejné opatření platí, pokud se jedná o zaměstnance či studenty, kteří byli v osobním 
kontaktu s těmito osobami.  
 

Článek 3 
 

Zaměstnanec či student definovaný v článku 2 tohoto příkazu je povinen seznámit se 
s informacemi a doporučeními uvedenými na webu hygienické stanice dle místa jeho 
pobytu v ČR, zejména pak „Doporučení k jedincům s cestovatelskou anamnézou“, které 
např. Krajská hygienická stanice Královéhradeckého kraje (dále jen KHS KHK) pravidelně 
aktualizuje (www.khshk.cz). Seznam rizikových oblastí je rovněž dostupný na 
www.khshk.cz.    

 

Článek 4 
 

V souladu s doporučením hygienické stanice informuje zaměstnanec či student po návratu 
z těchto rizikových zemí a oblastí bez zbytečného odkladu KHS KHK nebo jinou krajskou 
hygienickou stanici dle místa jeho pobytu v ČR a je povinen řídit se jejími doporučeními.  
 
 

Článek 5 
 

V případě, že bude zaměstnanci či studentovi, či osobě jim blízké, hygienickou stanicí 
nařízena domácí karanténa, tuto skutečnost telefonicky či elektronickou cestou 
bezodkladně sdělí: 

 



a) v případě zaměstnanců svému vedoucímu, případně na Osobní a mzdové oddělení, 
 

b) v případě studentů na studijní oddělení svojí fakulty. Studenti ubytovaní na 
Vysokoškolských kolejí UHK navíc tuto informaci neprodleně sdělí elektronickou 
formou na koleje@uhk.cz.  

  
 

Článek 6 
 

V případě, že zaměstnanci či studentovi hygienická stanice nenařídí karanténu, což bude 
doloženo písemně elektronickou formou vedoucímu či v případě studenta na studijní 
oddělení fakult, a přesto splňuje podmínky článku 2 tohoto příkazu, je takový zaměstnanec 
nebo student omluven z přítomnosti na pracovišti a výuce, a to po dobu 14 dnů od 
návratu zaměstnance či studenta, nebo osoby jim blízké z rizikové země nebo oblasti.  

 

a) Akademičtí, vědečtí i ostatní THP pracovníci, kteří mohou po dohodě se 
svým vedoucím pracovníkem vykonávat svou pracovní náplň z domova, využijí této 
možnosti a svou práci v realizovatelném rozsahu vykonávají z domova. V 
nerealizovatelném rozsahu se jedná o překážku v práci na straně zaměstnavatele s 
náhradou mzdy. Student plní své studijní povinnosti v realizovatelném rozsahu, 
který stanoví jednotliví vyučující, z domova. 

 
b) Zaměstnanec či student je ale v takovém případě povinen na vyzvání doložit, že on, 

či osoba jemu blízká se v těchto zemích či oblastech skutečně nacházela (např. 
prostřednictvím letenek, jakýchkoli potvrzení o ubytování, skipasů nebo jiných 
kupních dokladů z místa Vašeho pobytu v zahraničí apod.), a to elektronickou 
formou bez toho, aniž by se fyzicky dostavili na jakékoli pracoviště UHK.  
 

c) Studentům ubytovaným na Vysokoškolských kolejích UHK a splňující podmínky 
článku 2 tohoto příkazu důrazně doporučujeme zvážit nutnost setrvání na 
Vysokoškolských kolejích UHK v této 14denní lhůtě.  

 

Článek 7 
 

Zaměstnanci a studenti jsou povinni řídit se shora uvedenými pokyny a opatřeními.  
 

Článek 8 
 

Tento příkaz nabývá platnosti a účinnosti dnem jeho podpisu. 
 

 

V Hradci Králové dne 6. března 2020 
 

prof. Ing. Kamil Kuča, Ph.D. 
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